



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Max Blažek

Vedoucí/BP:

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2012/2013

Téma BP:

Nové trendy cestovního ruchu a marketingový průzkum geocachingu

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	5
3	Teoretická část práce	7
4	Praktická část práce (analytická část)	5
5	Praktická část práce (řešící část)	5
6	Formální úroveň práce	5
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		34

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce se zabývá novými trendy CR a marketingovým průzkumem geocachingu z hlediska přínosu pro CR.

Teoretická část je v souladu s praktickou částí a vychází z dostatečného množství zdrojů, které jsou v práci správně citovány.

Hodnotu práce snižují drobné gramatické a stylistické chyby a některé nevhodné formulace ze strany autora, které se nehodí pro tento typ práce.

Kladně však hodnotím využití cizojazyčných zdrojů a orientaci v nich.

Cílem práce bylo zjištění povědomí o geocachingu u široké veřejnosti. V tomto případě nebyla zvolena vhodná forma a metoda získání informací o dané problematice.

Část dotazníkového šetření, které proběhlo u respondentů, kteří se geocachingem zabývají ve svém volném čase, bylo úspěšné, neboť se podařilo získat odpovědi od 327 respondentů.

Analýza získaných dat by měla být lépe zpracována a některé závěry jsou diskutabilní.

S určitými výhradami byl cíl práce splněn.

Otázky k obhajobě:

1. Co je nevýhodou geocachingu?
2. V čem spočívá největší výhoda geocachingu pro CR?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 14. května 2013



podpis hodnotitele BP